

# 贵州世界级大桥 成为国际极限运动爱好者“打卡地”



近日在六盘水市北盘江大桥举行的2024第二届国际高桥极限运动邀请赛



坝陵河大桥跳伞

9月23日，在完成世界第一高的北盘江大桥极限挑战后，来自荷兰的杰皮·德卡姆在坝陵河大桥的低空“飞跃”，享受低空跳伞极限运动带来的惊险与刺激。

作为一名特技演员，今年39岁的德卡姆是第二次到贵州参加国际高桥极限运动邀请赛。与他一同开展极限竞技的还有来自美国、土耳其、日本、澳大利亚、意大利等18个国家和地区的30名运动员。

“贵州就是一个‘桥的王国’，能再次来这里挑战两座世界级大桥，是非常难忘的体验。”谈到极限“飞跃”世界高桥，德卡姆难掩内心的欣喜。

记者了解到，今年的邀请赛分别设置了北盘江大桥站和坝陵河大桥站。在为期4天的比赛中，所有参赛选手都将在这两座世界级大桥上进行低空跳伞的极限挑战。

作为极限运动中的滑翔项目，低空跳伞常以桥梁等固定物为起跳点，因其起跳距离有限，且瞬时降落时间短，因而更具挑战性，备受国际极限运动爱好者青睐。

从桥面垂直距离河面560多米高的贵州六盘水市境内的北盘江大桥，到桥面垂直距离河面370米的安顺市境内的坝陵河大桥，连续4天挑战两座世界级大桥，让第一次到贵州尝试极限“飞跃”的美国小伙本杰明·塞缪尔·施瓦茨特别兴奋。

“我在美国挑战最多的是从100多米高的地方‘飞下来’，这次‘飞跃’的高度比之前提高了好几百米，感觉太酷了。”尽管已经尝试过近千次高空“飞跃”，这次到贵州进行高桥挑战给了本杰明更多惊喜。

感知风力、技巧展示、精准着陆……从起跳到降落，完成这些动作不过短短几分

钟时间，本杰明表示，这要求每一位选手注意力都要高度集中，确保万无一失。

地处中国西南腹地的贵州省，是全国唯一没有平原支撑的省份。这些年，为加强对外开放，加速经济发展，贵州相继建成了很多座世界级大桥，为搭建“高速平原”提供了重要支撑。

目前，贵州已建和在建的桥梁超3万座，世界高桥前100名中，有近半数在贵州。整个贵州也因桥梁数量之多，类型之丰富，被称为“桥梁博物馆”。

如今，贵州正立足于一座座世界级大桥，探索实施高桥蹦极、低空跳伞等高空体育旅游项目，让贵州高桥成为越来越多极限运动爱好者的“打卡地”。

为了感受不一样的极限“飞跃”，来自日本的久保杏夏与今年62岁的父亲久保

安宏组队“打卡”世界级大桥，此前她已经在美国、意大利、瑞士等国家挑战过低空跳伞。

“这两座桥都很高，造型也很美，是建筑力学与自然生态的有机融合。”久保杏夏说，当站在桥梁上准备起跳时，迎面有风吹来，内心无限向往自由，这是只有在如此高的大桥上才有的体验。

一座座世界级大桥缩短了贵州与外界交流的时空距离，依托于这些大桥开展的极限运动项目正不断吸引越来越多外国人走进贵州。

贵州省六盘水市文体广电旅游局局长姚斌说，希望通过举办高桥跳伞等国际体育赛事让世界了解贵州，也希望为更多勇于挑战自我、敢于超越极限的人们搭建更广阔的舞台。

据新华社

## 花溪路边音乐会 迁址花溪公园音乐广场

本报讯 自9月20日起，经过提档升级的花溪路边音乐会活动主舞台由十字街移至风景如画的花溪公园音乐广场，为群众献上“家门口”的视觉与听觉双重盛宴。

从去年夏天开始，花溪路边音乐会就以其亲民、自由、充满活力的特点吸引着众多市民和游客。路边音乐会不需要门票，音乐在这里自由流淌，展现了花溪的热情与温暖。

为了进一步丰富市民的精神文化生活，促进音乐艺术的普及与交流，花溪区自今年5月起，精心策划并推出多场省

内外高校专场音乐会。这些活动不仅吸引了高校学生和音乐爱好者的积极参与，让更多的观众感受到艺术的魅力和生活的美好，为各高校之间搭建了宝贵的学术交流与合作平台。

花溪区以“路边音乐会”提质升级为契机，以“音乐会+景区”的形式，将活动主舞台由十字街移至花溪公园，让大家在享受音乐的同时，还能体验到花溪公园作为“贵阳后花园”所独有的自然风光和人文历史，体验花溪独有的文化魅力与城市风情。

(郑强 贵阳日报融媒体中心记者 李春明)

## “高新造”无人驾驶小巴 亮相意大利都灵车展

本报讯 9月13日，在意大利举行的2024年都灵车展上，一辆来自贵阳高新区的6座无人驾驶小巴，凭借新颖的未来式设计和自动驾驶尖端科技吸引了众多目光。

这辆小巴由贵阳高新区企业贵州翰凯斯智能技术有限公司自主研发制造，整车采用对称式设计，无车头车尾之分，上下由无人驾驶底盘与舱体组成，车内没有驾驶舱、方向盘、脚踏板等传统部件，一块交互式显示屏可实时显示车辆数据。

今年5月，翰凯斯公司与意大利移动出行方案解决商Tecnocad签署合作协议。根据协议，翰凯斯将为Tecnocad提供其自主研发的无人驾驶小巴(Robo-Bus)以及各类自动驾驶移动空间，Tecnocad负责贵阳高新造无人驾驶产品在意大利都灵市的落地运营服务。

据悉，都灵车展已有上百年历史，是国际汽车工业的设计潮流风向标，本届车展吸引了全球40多家车企参展，超过50万名观众观展。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨蕾)

## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源，有效盘活工业土地资产，实现互利共赢，贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目，现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下：

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号，土地总面积约5.1万平方米，其中市政道路面积1.25万平方米，高压电路防护面积0.76万平方米，林地面积0.6万平方米，净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口，高速公路出入口，区位优势明显，交通条件便捷，拟建设标准化厂房，为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区，面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体承租或者合作建设标准厂房，凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位，可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

中国南方电网 CHINA SOUTHERN POWER GRID

95598 万家灯火 南网情深  
24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

## 温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量，贵阳市2024年9月30日将对以下线路进行计划检修停电，请广大客户做好停电准备，对此给您造成的不便，我们表示深深的歉意。

区域	停电日期及停电时间(小时)	停电线路	停电影响的主要路段及客户
两城区域	9月30日 09:30-18:00	10千伏贵马线02号环网柜012开关至250开关	省直机关建房中心
小河区域	9月30日 09:30-23:30	10千伏中王线	贵州西工实业有限公司、南山高地1号、2号、皇港美食城、154小区5#区、三〇〇医院大楼、三〇〇医院宿舍1号、宿舍2号、检察院、人民法院
修文区域	9月30日 09:00-23:00	10千伏上普线普上支线612开关后段线路	上寨村部分用户
	9月30日 09:30-23:00	10千伏久清线清珍支线01刀闸后段线路	驴坊村部分用户

南方电网贵州贵阳供电局